
Notulen oudercommissie Hoera Baarlo 
Donderdag 27 juni 2024 

 

Aanwezig: Petra Tielen (Hoera), Anne Thijssen (voorzitter), Nicole Philipsen, Anne van 

IJzendoorn (notulist), Leslie Verspaij, Mieke Thijssen en Sanne Strijbosch 

Afwezig: Marion Poeth 

 

 

1. Welkom en opening. 

 

2. Op- en aanmerkingen + actiepunten n.a.v. notulen 24 januari 2024 

Er waren geen op- en of aanmerkingen op de notulen van 24 januari 2024. 

 

3. Agendapunten: 

 

3a. Input Petra 

- Cao wijziging  

Per 1 juli veranderen er een aantal zaken in de cao. Enkele hiervan hebben 

betrekking op de kwaliteit van de kinderopvang en worden door Petra 

toegelicht. Vanuit de OC zijn er geen vragen over dit onderwerp. 

 

3b. Input OC 

- Thema-avond ouders: 

Er stond een thema-avond voor gepland voor 3 oktober, echter kunnen onze 

gastsprekers dan niet. Er wordt gekozen voor een nieuwe datum en dit zal zijn 

woensdag 9 oktober. De kosten voor onze gastspreker zijn € 175, - excl. BTW 

en excl. reiskostenvergoeding. Afhankelijk van het aantal aanmeldingen zal de 

avond gehouden worden op locatie onderbouw van de Diamant of locatie 

bovenbouw Diamant.  

 

Ook zullen er twee gezinscoaches van de gemeente Peel en Maas een 

presentatie geven over wat ze kunnen betekenen voor de ouders.  

 

Leslie, Anne en Marion zullen samen de flyer maken en ervoor zorgdragen dat 

deze na de zomervakantie gepubliceerd wordt op het ouderportaal. Ook kunnen 

we de flyers ophangen op de locatie van de dagopvang en bij de BSO.  

 

- Risico inventarisatie spelen op vernieuwd schoolplein 

De OC vraagt zich af of er een risico inventarisatie gedaan is inzake het nieuwe 

schoolplein? Petra geeft aan dat er wel een risico-inventarisatie heeft 

plaatsgevonden. Alleen is er wel een probleem met het afvoeren van het 

regenwater. De Diamant is nu aan het uitzoeken hoe dit probleem verholpen 

kan worden. 

 

Petra geeft aan dat er vanuit Hoera duidelijke afspraken gemaakt zijn over het 

spelen op het nieuwe schoolplein. Leslie geeft aan dat haar zoon toch aan het 

oog van de leiding ontsnapt is en in het water is gaan spelen. Petra geeft aan 

dat dit niet had mogen gebeuren en koppelt dit ook intern terug.  

 

Er wordt besloten om vanuit de OC een brief op te stellen aan de 

medezeggenschapsraad van de Diamant, waarin onze zorgen geuit worden over 

de risico’s van het nieuwe schoolplein. Sanne zal de brief opstellen.  

 

- Taakverdeling Dag van de Pedagogisch medewerker op 19 september 2024 

Voor de dag van de pedagogisch medewerker geldt een budget van  

€ 10, - per persoon. Anne van IJzendoorn geeft aan dat ze vorig jaar het 

presentje verzorgd heeft en dit graag nog een keer wilt doen, mits niemand 



anders het graag wilt. De OC besluit dat Anne van IJzendoorn deze taak op zich 

mag nemen.  

 

- Jaaragenda opstellen 2024 / 2025 en vergaderdata 

Op 16 september vindt er weer een Hoera algemeen vergadering plaats, hieraan 

zullen Leslie en Sanne deelnemen. 

 

In 2025 zal de OC op de volgende data vergaderen: 

• Maandag 17 maart 2025, 19.15 uur. 

• Maandag 23 juni 2025, 19.15 uur. 

• Maandag 29 september 2025, 19.15 uur. 

• Maandag 15 december 2025, 19.15 uur. 

 

 

4. Rondvraag/ overige mededelingen: 

Leslie heeft bij een andere school een poster gezien over de oudercommissie, de 

foto deelt ze via WhatsApp. Wellicht is het een goed idee om de OC Baarlo ook meer 

zichtbaar te maken. Petra geeft aan dat een van de medewerkers portretfoto’s heeft 

gemaakt van haar collega’s, dit zouden we ook voor de OC kunnen doen. Daarna 

kunnen we hier zelf een poster o.i.d. van maken en ophangen.  

 

Anne van IJzendoorn geeft aan dat de communicatie over de overgang van de baby- 

dreumesgroep naar peutergroep slecht verlopen is. Er is geen intake geweest op de 

peutergroep. Nicole deelt deze mening. Petra koppelt dit terug in het team.  

 

 

 


